

## Vysvetľovanie

**Názov zákazky:** Vybudovanie záchytného bezpečnostného zariadenia a rekonštrukcia oporného múru Divina, II. etapa

**Obstarávateľ:** Žilinský samosprávny kraj

**Poradové číslo:** 8

**Dátum podania:** 07.06.2023 13:41:05

**Zverejnené:** 08.06.2023 08:42:39

**Otázka:**

Vo výkaze výmer v objekte SO 03 Oporný múr v km 3,250 - 3,273 vľavo je položka Rúrkové mikropiloty časť hladká priem. do 80 mm - 76/10mm. Vo výkrese 03-02 v tabuľke mikropilót k tomuto objektu majú mikropiloty priemer 156 mm.

Žiadame verejného obstarávateľa o zosúladenie výkazu výmer a projektovej dokumentácie .

Odpoveď:

Vo výkaze výmer a výkaze mikropilót v tabuľke (výkrese 03-02) sú uvedené správne hodnoty, nakoľko priemer vrtu pre mikropilóty je 156 mm a výstuž mikropilót tvorí oceľová rúrka 76/10 mm (teda do 80 mm).

**Poradové číslo:** 7

**Dátum podania:** 06.06.2023 09:58:27

**Zverejnené:** 06.06.2023 21:11:39

**Otázka:**

Vo výkaze výmer v objekte SO - 02 - Oporný múr v ckm2,520 - 2,930 kum vľavo sa nachádza položka Demontáž pôvodných a nahradenie novými stĺpmi obecného rozhlasu vid'. projekt spracovania dielenskej dokumentácie – 1 kpl. Aka je vyska týchto stĺpov? Vyžaduje sa aj inštalácia svietidla?

Odpoveď:

Stĺpy sú vysoké 6,0 m, svietidlá sa na nich nenachádzajú.

**Poradové číslo:** 6

**Dátum podania:** 05.06.2023 14:09:59

**Zverejnené:** 05.06.2023 21:00:26

**Otázka:**

Žiadame verejného obstarávateľa o doplnenie bodu 9.5 v ZOD: záručná doba na vodorovné dopravné značenie je 12 mesiacov.

Odpoveď:

Verejný obstarávateľ akceptuje požiadavku. Upravená zmluva je zverejnená tu: <https://www.uvo.gov.sk/vyhľadavanie/vyhľadavanie-dokumentov/detail/3307276>

**Poradové číslo:** 5

**Dátum podania:** 30.05.2023 13:56:03

**Zverejnené:** 31.05.2023 10:27:49

**Otázka:**

Podľa VPR sa domnievame že je nutné uvažovať so pozdĺžnym zarezaním pôvodného betónového múra v mieste odbúrania do zdravého betónu.

Doplní verejný obstarávateľ túto položku do výkazu výmer?

Odpoveď:

Neuvažuje sa s pozdĺžnym zarezaním betónu. Odbúra sa a začistí do zdravého betónu, bez rezania.

**Poradové číslo:** 4

**Dátum podania:** 24.05.2023 10:49:10

**Zverejnené:** 25.05.2023 13:16:28

**Otázka:**

Vo výkaze výmer v objekte SO - 02 - Oporný múr v ckm2,520 - 2,930 kum vľavo sa nachádza položka Demontáž pôvodných a nahradenie novými stĺpmi obecného rozhlasu vid'. projekt spracovania dielenskej dokumentácie – 1 kpl.

Žiadame verejného obstarávateľa o presný počet stĺpov, ktoré treba nahradiť.

Žiadame verejného obstarávateľa o presnú špecifikáciu týchto stĺpov.

Odpoveď:

## Vysvetľovanie

**Názov zákazky:** Vybudovanie záchytného bezpečnostného zariadenia a rekonštrukcia oporného múru Divina, II. etapa

**Obstarávateľ:** Žilinský samosprávny kraj

Podľa pôdorysu a zamerania je počet stĺpov pre SO 02 – 13 kusov priamo na sanovanom múre + jeden stĺp tesne za vyznačeným sanovaným úsekom. Stĺpy sú označené a popísané v pôdoryse. Verejný obstarávateľ v profile verejného obstarávateľa k predmetnej zákazke zverejnil dokument "SO 02 - vyznačené stĺpy", v ktorom červené krúžky sú stĺpy na úseku a fialový krúžok stĺp tesne za úsekom, ktorý však nebude predmetom výmeny.

Verejný obstarávateľ zverejnil aj fotografiu, ako sú stĺpy osadené, sú len pripáskované páskami na zábradlie. Je na nich vedený obecný rozhlas a mal by tam byť aj Telekom. Bolo by vhodné uvažovať so stĺpmi, aké vyžaduje Telekom (drevený stĺp so žb prefabrikovanou pätkou zabetónovanou do tela múru). V tomto prípade sa sanuje v podstate len rímsa, tak by mali postačovať stĺpy oceľové pozinkované, t.j. rovnaké, aké tam sú a zabetónovať ich do kapsy. Stĺpy však v každom prípade musia byť bezpečné a certifikované.

**Poradové číslo:** 3

**Dátum podania:** 24.05.2023 12:17:04

**Zverejnené:** 25.05.2023 12:38:49

### Otázka:

Vo vestníku VO je k požiadavke zoznamu stavebných prác uvedené: "Za stavebné práce rovnakého alebo podobného charakteru ako je predmet zákazky sa bude považovať realizácia prác železobetónového oporného múru alebo železobetónového zárubného múru min. dĺžky 100 m, alebo realizáciu železobetónových opôr mostného objektu) Uchádzač preukáže, že za uvedené obdobie 5 rokov spätne odo dňa vyhlásenia tohto verejného obstarávania zrealizoval aspoň jednu takúto zákazku v objeme minimálne 500 tis. EUR bez DPH."

Bude verejný obstarávateľ akceptovať aj referenciu, kde bol oporný/zárubný múr realizovaný po viacerých samostatných úsekoch ale v súčte bol min. dĺžky 100 m?

Odpoveď:

Áno, bude akceptovať, ale jednotlivé úseky musia byť v rámci (súčasťou) jedného celku min. dĺžky 100m.

### Otázka:

Bude verejný obstarávateľ akceptovať aj referenciu "výstavby mosta" v celkovom objeme minimálne 500 tis. EUR bez DPH, ktorej súčasťou boli železobetónové opory alebo iba referenciu, ktorej realizácia železobetónových opôr mostného objektu bola za minimálne 500 tis. EUR bez DPH?

Odpoveď:

Minimálna hodnota 500 tis. EUR bez DPH sa musí týkať len železobetónových opôr, pilierov a pod.), nie kompletnej ceny celého mostu.

**Poradové číslo:** 2

**Dátum podania:** 19.05.2023 14:35:29

**Zverejnené:** 23.05.2023 18:43:36

### Otázka:

Dobrý deň, chceli by sme požiadať VO o doplnenie Ú.v. EÚ S číslo, dátum, prípadne stranu, ako aj číslo oznámenia v Ú. v- EÚ S pre potreby Jednotného európskeho dokumentu. Takisto aj Evidenčné číslo spisu, ktoré pridelil VO. (strana 1 v JED), resp. o predloženie takto predvyplneného formuláru JED.

Odpoveď:

- oznámenie o vyhlásení verejného obstarávania Úradnom vestníku je zverejnené tu: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:270234-2023:TEXT:SK:HTML>
- číslo oznámenia v Úradnom vestníku: 2023/S 089-270234
- dátum: 08/05/2023
- S 89
- evidenčné číslo spisu: 2023/ZSK/06

**Poradové číslo:** 1

**Dátum podania:** 18.05.2023 08:15:01

**Zverejnené:** 18.05.2023 19:00:47

### Otázka:

Žiadame VO o zverejnenie statického výpočtu a geologického prieskumu pre potrebu k správneho určenia ceny mikropilót.

Odpoveď:

Statický výpočet a deologický prieskum bol zverejnený v Profile verejného obstarávateľa tu: <https://www.uvo.gov.sk/vyhľadavanie/vyhľadavanie-zakaziek/dokumenty/466777>

### Otázka:

## Vysvetľovanie

**Názov zákazky:** Vybudovanie záchytného bezpečnostného zariadenia a rekonštrukcia oporného múru Divina, II. etapa

**Obstarávateľ:** Žilinský samosprávny kraj

Je možná zámena výstuže mikropilót - rúrok 76/10 za celozávitovú tyčovú výstuž?

Odpoveď:

Nie, zámena nie je možná.

**Otázka:**

Doplní verejný obstarávateľ výkres DDZ ?

Odpoveď:

Výkres DDZ bol zverejnený v Profile verejného obstarávateľa tu: <https://www.uvo.gov.sk/vyhľadavanie/vyhľadavanie-zakaziek/dokumenty/466777>